



ЕЩЕ ОДИН СПОСОБ УВИДЕТЬ ЖИЗНЬ СВЕТИЛЬСКИЕ РАБОТНИКИ

<https://www.youtube.com/watch?v=usi67klxo7g>

Братья и сестры, внимательно слушайте и получайте следующее сообщение с любовью. Они говорят мне: братья земли, братья звезд. Мы говорим «Братья звезд», потому что сейчас приближается время. Сегодня мы хотим сказать вам, что у вас были признаки великих перемен, знаков на вашем небе и на земле, которые вы не обязательно видите. Знаки на «скрытом» или эзотерическом уровне, но вы также видите очень внешние знаки на уровне ваших правительств, и вы увидите все больше и больше. Это произошло с нескольких лет назад. Несколько лет назад, даже много лет, и мы много раз говорили, что в конце времени их страны станут неуправляемыми. Вы уходите во время, настолько близко, что ваши страны станут и будут неуправляемыми. Также будут признаки огромных преобразований на уровне вашего сознания. Теперь многие люди просыпаются. Это пробуждение связано с несколькими событиями. Есть элементы, которые вы не подозреваете, и мы уже много с вами разговаривали. Это необычайные вибрационные изменения, а также излучение мыслей ваших старших братьев, особенно мудрецов, которые находятся в «сосудах» (кораблях), где они работают, посылая телепатические послания «детям» земли. Эти сообщения становятся все более мощными. Сначала сообщения были очень легкими или слабыми, чтобы не разбудить спящих слишком резко, но теперь эти сообщения доставляются гораздо мощнее. Они гораздо более проникают в сознание людей, кроме знаков на небе, вы увидите знамения полного краха вашего мира, а также его воскресения. Потому что будет коллапс, но также будет восстановление. Мы можем сказать воскресение, потому что это слово означает воскресить что-то из себя, и важно иметь возможность воскресить себя, поэтому все ускоряется, и мы хотели бы дать вам много, много надежды и сказать вам, что момент связи между братьями Земли и

его галактическими братьями начнет происходить все больше и больше. Вы будете чувствовать их присутствие все больше и больше, и некоторые начнут воспринимать их сначала во сне, потому что опять же мы не должны торопить сознание людей, потому что они хрупкие. Его хрупкость проистекает в основном из-за страхов и эмоций. Каждый раз вы будете справляться со своими низкими эмоциями больше и искоренять вибрации страха. Вам действительно обещают чудесный мир, и теперь мы можем сказать, что многие люди, которые сейчас живут, включая всех легких работников, низовых работников, которые работают в свете, в котором вы являетесь, увидят, по крайней мере, одни, очертания нового мира, а другие полностью захватят этот новый мир. Иметь возможность поселиться в нем. Вы должны сделать значительные личные инвестиции. Подарки не будут переданы без инвестиций с вашей стороны. В это время многие существа, подталкиваемые энергиями, ограничениями материи, ограничениями реляционной, аффективной социальной жизни и т. Д., Радут быстрее, то есть не осознавая, что они немного замедляются, а не бегут к этому огромному преобразованию. Они просто ходят. Мы хотим сказать, что теперь мы не должны откладывать. Вам не обязательно бежать, но делать длинные шаги, большие шаги. Это больше не время «относительно» бесполезных забот. Люди, которые открыты для будущего существования, для новой совести, для этой абсолютно необычной жизни, тех, кто имеет совесть желаний пойти в эту необычную жизнь, должны стремиться больше, чем другие, и не быть дестабилизированными ни для чего. К сожалению, и через относительно короткое время большие трудности во всем мире, потому что правители мира, под влиянием совершенно злых существ, ведут вашу цивилизацию к катастрофе, однако мы скажем, что эта катастрофа также является «даром». Ничто не является бесплатным, в том смысле, что даже то, что может быть ужасным сегодня, может быть прекрасным подарком завтра. Мы объясняем: мы говорили вам, что основы вашей нынешней цивилизации находятся на зыбучих песках, которые теперь уничтожат ее, потому что все движется. Зыбучие пески все больше и больше движутся, и основа их цивилизации, находясь на этих зыбучих песках, рухнет по нескольким причинам. Люди забыли, кто они. Они забыли, где они принадлежат. Они забыли законы, абсолютно необходимые для их выживания, такие как уважение, любовь, братство и многие другие. Новые божественные законы будут привиты вам во время вашей мечты или во время медитативных состояний бодрствования и даже в вашей повседневной жизни, не замечая вас. В нем будут установлены новые параметры, чтобы новые коды, о которых мы уже говорили, были установлены в вас. Старые коды должны быть полностью искоренены и уничтожены. По сути, мы хотели бы сказать вам, чтобы поддерживать доверие и веру, потому что лучшее еще впереди. Лучшее еще впереди, и у вас будет все больше и больше ощущения выпуска гигантского веса. У вас будет это чувство все больше и больше, и каждый из вас может испытать его по-разному, что вы действительно направляетесь к другому миру, к другой цивилизации. We do everything possible, both his galactic brothers and the beings of light, so that the transition between the world of darkness and the world of light is made in the softest way possible and accessible to the human being and his fragility, however, despite all these changes and all these disorders, there is something that will be evident

anyway in what we believe, which is a relatively short time for the great total mutation, not only humanity, but of everything that lives as well as your Мать-Земля в этом великом космическом катаклизме, этот великий галактический катаклизм. Это неизбежно. Поэтому, если они будут готовы, им не только не будет трудно жить в этом великом переменах, жить в состоянии экстаза, жить не время, наоборот, вы подготовитесь к совести, чтобы жить этим, и в этот момент не будет никаких трудностей или страха. То, что мы объявили некоторое время назад, все еще актуально. Вы живете до конца времени, вы живете в окончательном бою между Тенью и Светом, вы находитесь в ужасном бою между адскими силами и ангельскими силами. Это необычный момент для эволюции сознания. Это необычный момент для эволюции, будь то эволюция материи и ее глубокое преобразование, будь то пробуждение сознания или великое открытие сердца, приближающееся к сверхурочному времени. Поэтому мы просим вас, особенно в эти последние времена, это то, что вы избегаете жалоб на жизнь. Однако мы знаем, что для многих людей жизнь очень, очень сложна, но все можно жить совершенно по-другому в зависимости от вашего мышления, вашей эволюционной воли, вашего принятия и доверия. Существа, которые не хотят присоединиться к новым парадигмам, будут страдать, но не обязательно в их теле. Им будет трудно приспособиться к уровню новой совести, а также к уровню любви, потому что они будут заключенными самими собой и проблемами, которые они не могут преодолеть. С того момента, как вы не можете преодолеть жизненные проблемы, будь то на уровне здоровья, психологического, аффективного, работы и т. Д., Вы останавливаетесь в своей эволюции, и если, несмотря на все, вам придется прожить великий квантовый скачок, вы будете жить гораздо более сложным способом и, вероятно, для некоторых вы все еще можете жить со страхом. Тогда приготовься. Совершенно очевидно, что мы обязаны повторять одно и то же много раз, потому что они слушают нас, интегрируются и забывают. Когда вы интегрируетесь, поместите всю нашу информацию в небольшую часть своей совести и забудьте о ней, пока какое-то важное событие в вашей жизни не вернет вас к тому, что вы интегрировали и изучили. Сейчас мы спрашиваем вас о том, что они принимают то, что мы много раз говорим об одном и том же, особенно в том, что они лучше понимают и интегрируют энергию слов, энергию ассоциации слов, энергию, которая исходит от того, кто мы есть. Много раз мы говорили вам, что мы говорим вам просто разбудить вас, потому что знания находятся внутри вас, но у вас нет доступа к нему, потому что вы все еще слишком корселены в своем «скафандре», слишком запертых в материале. Наша миссия состоит в том, чтобы проснуться для себя, избавиться от мудрости и любви, которые живут в вас, и заставить ваше эго все больше и больше уменьшаться, чтобы освободить место для нового существа, в котором вы станете совершенно другим человеком, чем вы сейчас. Мы хотим добавить это, если вы лучше узнаете себя, если вы не участвуете в реактивности или более низкой оценке других или самих себя, у вас будет все больше и больше необычайной способности возродить вас. Вам не нужно будет входить в регенерационные кровати, вам не понадобятся внешние инструменты. С совершенно разными вибрациями, которые не только затовят вас, но и подавят вас, у вас будет возможность и

возможность исправить то, что еще не полностью выровнено внутри вас, а также исцеления того, что немного не в гармонии и так далее. Вы важны, вы настолько важны, дети земли, что у вас будет все меньше и меньше возможностей обращаться за лечением из-за рубежа. На данный момент вы можете ясно видеть, что все эксплуатируется либо в медицинской, образовательной, либо в других областях. Все это разыскивается с обеих сторон. Темный свет хочет разрушить возможности ухода и хорошего образования, но, с другой стороны, его также нужны со стороны сил Света, чтобы человек научился заботиться о своем теле. Не переусердствовать в том, что ему больно, и если у вашего тела есть определенное количество лет, чтобы возобновить его и снова лепить. Конечно, вам все равно придется идти в больницы, чтобы сделать операцию или что-то еще. Но наступит время, когда вам придется провести реструктуризацию и лекарство завтрашнего дня, оно больше не будет сегодняшним. Конечно, может быть ремонт физического тела, однако они будут целостными и гораздо более в любовных отношениях между тем, кто заботится и кто осторожен. Это будет связь между целителем и заботой, с гораздо большей любовью и братством. Так что это будет совершенно иначе. Не будет ничего, что доминирует и разрушает добрую волю и любовь всех этих существ любви, этих опекунов, которые имеют страсть помогать другим. Они будут делать это совершенно по-другому без господства под давлением или неправильных конструкций, все будет сделано с любовью и сладостью. Что касается национального образования, его структура также будет совершенно другой, потому что сегодня дети отклоняются от своей собственной ценности и ценности жизни. Дети больше не знают, кто они или куда они идут. Это что-то страшное. Все будет приведено в порядок, и этот новый порядок вещей будет запущен в очень короткое время. Между тем все взорвется, поэтому не бойтесь, если национальное образование сломано, если политика нарушена, если все связано с медициной, больницами и т. Д., Это потому, что вам нужно восстановить что-то совершенное. Человек больше не может так продолжать, если он на самом деле не идет к духовному понятию, к истинной реальности бытия. Затем, если вокруг вас все взрывается, не бойтесь, потому что другие структуры будут созданы довольно быстро. Тем не менее, будет момент колебаний, время, когда существа могут паниковать, когда они будут немного потеряны, но в то время те, у кого гораздо больше бодрствующей совести, могут помочь тем, кто попал в агитацию и особенно со страхом. Уровень национального образования, который будет совершенно другим. Конечно, эта инструкция будет необходима для развития детей, и в этой инструкции будут также даны ценности. Человеческие ценности Духовным ценностям также будут даны очень важные наставления на уровне природы на уровне окружающей среды. Дети также получают инструкции относительно того, чем они являются, по отношению к своему телу, в отношении. Все это происходит на данный момент в невидимом, но все это будет происходить в видимом за относительно короткое время. Теперь обратите пристальное внимание на знаки. Если мы скажем вам это, то это потому, что благодаря знакам, которые вам даны, вы можете иметь немного больше терпения, немного больше мужества и меньше усталости. Если вы сделаете то, что многие должны сделать, многие из вас смогут пройти курс, перейти к новому миру, столь долгожданному и обещанному,

более чем обещанному, поскольку это будет просто так. Это то, что мы хотели вам сказать. Мы также хотели бы добавить, что ваши Галактические Братья будут проявляться и чувствовать все больше и больше. Тем, чья миссия состоит в том, чтобы управлять большими странами, также будут помогать и все больше в их мудрости и в любви к своему народу. Великие социальные преобразования будут происходить в некоторых крупных странах. Сначала он начнется со страны, а затем будет распространяться, потому что люди поймут, что их спасение от этого хаоса и этой выбоины пройдет только другой способ зачать жизнь. Другой способ жить этим, а также другой способ зачатия отношений с другим. в полном уважении и любви. Некоторые страны восстановят истинную духовность. Если будут созданы коллективные правительства, будут также духовные лидеры, которые не будут иметь общей меры с вашими устаревшими и мучительными религиями. Ваша политика и все нынешние человеческие структуры, все в конце цикла. Это то, что мы хотели вам сказать. Теперь мы оставляем тебя. Пусть мир, радость и любовь постоянно попадают в их жизнь. Мы любим тебя бесконечно и говорим, до скорой встречи. Вы благословлены сегодня, завтра и навсегда. Мы посылаем очень крепкие и крепкие объятия каждому из вас. Мы рабочие света